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Παρασκευή 20 Μαρτίου και σχεδόν σε όλη την Ελλάδα, ο κόσμος περιμένει με ανυπομονησία να δει την
έκλειψη ηλίου. Μόνο για τη Χαλκιδική, αυτή η ημερομηνία θυμίζει κάτι διαφορετικό. Ήταν 3 χρόνια πριν
όταν ζήσαμε τη μέρα που αποτελεί μία θλιβερή επέτειο για τον τόπο και τους κατοίκους του. Είναι εκείνη
ακριβώς η στιγμή, που η Eldorado εκφράζει βροντερά τις προθέσεις της. Μαζί με την πολιτική ηγεσία του
τόπου και της χώρας, δηλώνει πως η εξόρυξη θα γίνει με κάθε τρόπο. Ακόμα κι αν χρειαστούν 500
μισθωμένα «πρωτοπαλίκαρα» να επιτεθούν οργανωμένα σε 20 αγωνίστριες και 10 αγωνιστές, οι οποίοι
προστάτευαν τον τόπο τους. Ακόμα κι αν χρειαστεί να στήσουν τετελεσμένα γεγονότα, κατηγορίες και
κυνήγι μαγισσών απέναντι σε περισσότερους από 350 κατοίκους και αλληλέγγυους.

Τρία χρόνια μετά τα θλιβερά γεγονότα, είμαστε ακόμα ζωντανοί και το δηλώσαμε με τον τρόπο που
γνωρίζουμε καλύτερα. Διαδηλώσαμε για το δίκιο του αγώνα μας, για την ελευθερία του τόπου μας, για
την ελευθερία των συναγωνιστών μας. Φωνάξαμε δυνατά ότι το βουνό δεν ανήκει σε καμία εταιρεία αλλά
στον κόσμο της Χαλκιδικής. Ξεκαθαρίσαμε ότι ο εχθρός μας δεν είναι οι εργαζόμενοι αλλά τα συμφέροντα
που τους χρησιμοποιούν ως ασπίδα. Είναι η εταιρεία που τους υποχρεώνει σε απεργίες και
αντισυγκεντρώσεις με σκοπό να ακυρώσει τη φωνή μας.

Δεν αντιμετωπίσαμε κάτι πρωτόγνωρο εκτός από τις καιρικές συνθήκες. Πυκνό χιόνι, λάσπη και πολικό
ψύχος δε σταμάτησαν τον κόσμο. Χρειάστηκαν πάνοπλες διμοιρίες ΜΑΤ, προκλητικοί ασφαλίτες που
βιντεοσκοπούσαν όλη την πορεία και αποκοπή της διαδήλωσης μας ελάχιστα μέτρα πάνω από τον κόμβο
της Μ. Παναγίας. Για άλλη μια φορά βρήκαμε απέναντί μας ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις με σκοπό να
σταματήσουν την ανακοινωμένη δράση μας πριν ουσιαστικά ξεκινήσει. Αυτήν τη φορά, όμως,
αποφασίσαμε να απαιτήσουμε την ελευθερία μας. Συνεχίσαμε την πορεία μας και καταλήξαμε πολύ κοντά
στο σημείο που βρισκόταν 3 χρόνια πριν το φυλάκιο. Κι εκεί, όμως, το ίδιο σκηνικό. Προσβολές, ειρωνεία
και προκλήσεις από την αστυνομία. Στην προσπάθεια μας να προχωρήσουμε μέσα στο δικό μας βουνό,
στον δικό μας τόπο, απάντησαν με τις γνωστές μεθόδους. Δακρυγόνα, κρότου-λάμψης και κυνηγητό από
ασφαλίτες με πολιτικά προσπάθησαν να διαλύσουν την πορεία. Το μόνο που κατάφεραν ήταν να
προχωρήσουν σε μία σύλληψη αγωνιστή που γλίστρησε στο χιόνι.

Στεκόμαστε δίπλα σε ακόμα έναν συναγωνιστή μας που φορτώθηκε κατηγορίες και αυτό φάνηκε από τη
συγκινητική απόκριση του κόσμου που βρέθηκε μαζικά στο ΑΤ Πολυγύρου και απαιτούσε την άμεση
απελευθέρωσή του. Ένας άνθρωπος που συνελήφθη από αστυνομικό με πολιτικά, από αυτούς που
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καταργήθηκαν και πνίγηκε από τα χημικά της αφοπλισμένης, πλέον αστυνομίας. Συνεχίζουμε τον αγώνα
μας καθημερινά, μαζικά και δυναμικά. Δε μας πτοούν τα χιόνια, οι λάσπες, τα δακρυγόνα και οι
συλλήψεις. Δε σταματάμε μέχρι την τελική δικαίωση. Να φύγει η εταιρεία και να μην έρθει άλλη. Να
αποσυρθούν οι κατηγορίες από τους 350 αγωνιστές.

Στις 28 Μάρτη στην Θεσσαλονίκη και στις 5 Απρίλη στις Σκουριές διαδηλώνουμε για τον τόπο μας, για
την ζωή μας, για την ελευθερία μας.
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